

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Ujabb összeesküvést lepleztek le Spanyolországban

A szigorú cenzura ellenére is kiszivárgott hírek szerint a spanyol fővárosban a húsvéti ünnepek alatt újabb diktatura ellenes összeesküvést lepleztek le. Több katonai és polgári sze-

mélyt letartóztattak. Többek között őrizetbe vették Castro volt miniszterelnök fiát is, sőt letartóztattak egy 82 esztendősképviselőt is.

Leplezték a budapesti rendőrség egy nagystíliú szélhámost.

A budapesti rendőrfőkapitányság tegnap nagyarányú ékszerbecsület akadályozott meg. Az utóbbi időkben sok fővárosi kereskedő kapott megrendeléseket, melyeket Karsay József hengermalom tulajdonos intézett hozzájuk. Cégjelzéses levélpapíron ékszereket, selymeket és a legkülönbözőbb tárgyakat küldte le Mezőkövesdre az állítólagos malomtulajdonos, azonban kiderült, hogy ilyen nevű ember nem is létezik Mezőkövesden. A rendőrség éppen abban a pillanatban leplezte le a szélhámost, amikor a mezőkövesdi postahivatalban a Karsay József címre érkezett hatalmas csomagokat akarta átvenni. A szélhámost Baksi Józsefnek hívják és az a gyanú, hogy bűntársai is vannak. Baksi letartóztatták. Bűntársai iránt megindították a nyomozást.

A francia hadsereg új főparancsnoka.

A Foch tábornok halálával megüresedett főparancsnoki állásra a francia köztársasági elnök Weygand tábornokot nevezte ki. Weygand tábornok egyben mindazon nemzetközi bizottságokban képviseli a francia kormányt, amelyek a békeszerződések kapcsán felmerülő katonai kérdéseket tárgyalnak.

Elsikkasztottak 100 ezer pengőt a budapesti menetjegy irodától.

Húsvét hétfőjén a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte a szerencsétlen Forgács Anna bátyját, Forgács Lászlót, aki a menetjegy iroda több tisztviselőjével összejárva, közel 100 ezer pengőt sikkasztott. További letartóztatások várhatók.

Rengeteg súlyos autó- és repülőkatasztrófa volt az ünnepek alatt.

A két húsvéti ünnep alatt Európá-

ban annyi autó- és repülőkatasztrófa történt, amennyi máskor hónapok alatt se szokott előfordulni. Az eddig beérkezett jelentések szerint a húsvéti baleseteknek eddig 45 halottja és 119 súlyos sebesültje van. Amerikában is több repülőgép lezuhant az ünnepek alatt.

Verekedtek Jeruzsálemben a Szent-Sir előtt.

Nagycsütörtökön kínos incidens játszódott le a jeruzsálemi Szent-Sir temploma előtt. A görög-keletiek miséje alatt a tömegben egyesek tolongani kezdtek, amiből zavargás szüri jelenetek keletkeztek. A nagy izgalmat az angol kormányzó alig tudta lecsillapítani.

Vasárnapi sporteredmények.

Húsvéti serlegmérkőzések: Ferencváros—Ujpest 5:3, Hungária—Spárta 2:1, Spárta—Ujpest 1:1, Hungária—Ferencváros 0:0. — Egyéb mérkőzések: Bástya—Wacker 1:0, Pozsony-ligeti FC—Kispest 3:2, Bratislava—Kispest 5:2, varsói Légia—Vasas 6:3, Vasas—Polonia 4:4, DFC—III. Kerület 3:2, III. Kerület—Bóheimiars 1:1.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A mezőgazdasági jelentések szerint az országos esőzések nagy hasznára voltak úgy az őszieknek, mint a már elvetett tavasziaknak és ez a körülmény és a külföldi jelentések újabb olcsóbodást idéztek elő a határidőpiacon. Már nyitás előtt 10—20 fillérel kevesebbet fizettek a legutóbbi zárlatnál. A készárúpiacon 10—15 filléres árengedmény mellett volt csak elhelyezhető néhány vagonos tétel. Egyébként lanya és tartozkodó a piac irányzata.

Fényűző állam nyomorgó mezőgazdaság

Irta: Sándor Pál, orsz. képviselő, az OMKE elnöke.

Aki a szíven viseli az ország gazdasági életének sorsát, annak örülnie kell, ha jól megy a kereskedőnek, mert ez azt jelenti, hogy jól megy a gazdának, jól megy az iparosnak is.

Ha mindenki észrevenné a gazdasági élet erői között lévő ezt az összefüggést és jó szándékkal törekedne a gazdasági erők harmóniájára, akkor nem kellene annyi energiát pazarolni arra a küzdelemre, amelyet egymás ellen és mindnyájunknak a kormány gazdasági politikája ellen kell folytatni.

Hogy a kormány gazdaságpolitikája milyen nemtörődomséggel halad el a magángazdaság problémái mellett és milyen egykedvűséggel nézi az ipar, kereskedelem és mezőgazdaság válságát, arra kiáló példa az a beszámoló, ami az elmúlt négy esztendő beruházásairól szól. Négy esztendő alatt 931 millió pengőt fordítottunk beruházásokra. Akinek valami köze van iparhoz, kereskedelemhez, vagy mezőgazdasághoz, jól tudja, hogy a nagyobb beruházásokat csak hitel igénybevételével szokás végrehajtani és nem szabad a forgótőkéből elvonni. Nálunk nem így történt.

Az ipar, mezőgazdaság és kereskedelem forgótőkéjéből szivattyuzta ki az állam fölösleges adómegeterhelésekkel azokat a költségvetési többleteket, amelyeket a beruházásokra fordított.

Nagyon sajnálatos, hogy ha már költségvetési fölöslegekből történtek a beruházások, nem vigyáztak arra, hogy a beruházások jövedelmezők legyenek. Bármilyen nagy jelentősége van azoknak a kulturális és szociális céloknak, amelyeket a beruházásokra szánt összegekből támogattak, az ország mai helyzetében nem lett volna szabad a kereskedőnek és általában az adófizető társadalomnak erején felül való megterhelése árán ezekre a célokra fedezetet nyerni.

Sajnos, az új beruházásokból éppen úgy, mint az új költségvetésből azt látjuk, hogy a kormány szempontjából közömbös, mi lesz azokkal, akik a kor-

Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpa legolcsóbb napi áron állandóan kapható

Telefonszám: 63. SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél. Sarkadi N. Antal-u. 20

Lapunk mai száma 6 oldal.

ÜSÖR

Budapest, 555.6
Személyködik: F.
rosz Julia (ének),

lytatása.
ának hangverse-
no, megnyitó. 2.
gyvelég. 3. Lehá:
Wagner: Gász-
5. Delibes: In-

lytatása.
és vízállásjelentés.
ak.
Ujság Morse-tan-

adója.
s-, vízállásjelentés
ovellái: 1. A cápa.
tja. Felolvassa a

ne. Vezényel: Berg
megnyitó. 2. Fucik:
Morona: Quint-
ambe: Aubade prin-
renata veneziana.
zzacapo: Strauss-

ta.
tás.
ból. A hid. Szin-
ezeg Ferenc. Ren-

rás és hírek.
honvédgyalogezred
Vezényel Fricsay
gyar-török ba:át-
2. Braun: a) Esti
keringő. 3. Nagy-
4. Mejerbeer: Hu-
—Fricsay: Liliom-
sülei horangok. 7.
gok én.

gyártmányu krémét
nél Zendus citro-
Zendus növény-
szepítőt, májfoltot,
aszínlatnál végleg
llér. Kapható min-

cca 22 szám alatti
Simonyi Ernő ucca
tekezni lehet Vá-
1531

ében és egy másfél
zi Ferenc ucca 99
1752

Máspaté-uti szőlője
is — azonnal el-
tth József ucca 57
536

ótó aratógépet ke-
adóhivatalban.

Deák Ferenc uc-
1971

ván régi háziszere-
kre: az egészsé-
szerek. Minden
bizható háziszere
Fertőtlenít! Gyó-
pavilonban. Meg-
vegeket méltányos

OM

nyogy jó izsáki
vezet nád-
min-

Sándor

vó, vasut mellett,
nyal szemben.

mány programjába állított célok megvalósításához szükséges adókat fizetik. A takarékoság ma éppen olyan üres szólam, mint volt. Költségvetésünk évről-évre emelkedik. Megtakarítást az egész vonalon nem lehet tapasztalni. De nem lehet tapasztalni az törekvést sem, hogy a kereskedelmet és magángazdaságot ellenállóképesebbé tegyék a közterhek súlyával szemben. A kereskedelem adóterhei nem csökkennek, a forgalmi és fényüzési adó rendszereinél esztendőök óta követelt reformokból semmit sem valósítanak meg. Ehelyett újabb és újabb terhek hárulnak a kereskedőkre és iparosokra. Itt van például a társadalombiztosítás. A koldus Magyarország olyan szociális intézmények létesítését engedte meg magának, amelyet gazdagabb és jobb sorsu államok sem mertek megpróbálni. Sajnos, amint ez nálunk történni szokott, a nagy szociális célokra szánt költségek jelentős része nem ezekre a célokra fordítatik, hanem a szervezésre, a tisztviselők eltartására.

Érthetetlen, hogy amikor felülről

mindnyájunkat egyaránt érő ilyen terhek sulyosodnak ránk, akkor egymás között is veszekszünk. Akadnak, akik meg akarnak bontani a gazdák és kereskedők természetes összetartását és egyetértését. Azt hisszük, az utolsó esztendőök tapasztalatain okulva, ezt sem a kereskedők, sem a gazdák nem fogják engedni. A gyáripár is tuilló a célon, amikor a kereskedelem kikapcsolására törekszik és a kereskedőellenes fronton foglal állást. Nem áll az, hogy mi, kereskedők iparellenesek vagyunk. Igenis, támadom az ipar kinövésait, a vámvédelem tulzásaait, a kartelek mindenhatóságát, de szükségesnek tartom, hogy legyen ipar Magyarországon, olyan ipar, amely meg tud állni a maga lábán, a maga erejéből.

Olyan nagy feladatok hárulnak a magángazdaság minden ágára és olyan nehéz a védekezés az államnak a magángazdaság minden ágát sújtó tévedéseivel és hibáival szemben, hogy kár erőnket szétforgácsolnunk és egymás ellen támadnunk.

Munkaalalmat kérnek a nyomorgó szentesi építőmunkások

A várostól kérik a közmunkák megindítását.

A szentesi építőmunkások nevében ifj. Szöke Ferenc és Molnár József beadványt intéztek tegnap a polgármesterhez és feltárták azt a kétségbeesítő helyzetet, amelyben a szentesi építőipari munkások jelenleg vannak.

Rámutat a beadvány arra, hogy a 180 szentesi építőipari szakmunkásból csak alig husznak van most kenyérkeresete, a többi mind munkanélküli nyomorog családjukkal egyetemben. Tavaly voltak középítkezések és tudtak dolgozni, most azonban hosszú hónapok óta tengődnek és nélkülöznek.

Kérik a polgármestert, hogy haszon közre, hogy a közmunkákat minél előbb adják ki, mert a nyomor enyhülését és a munkaalalmat kizárólag csak a közmunkáktól várhatják komolyan. A szentesi lakásinségen a tavalyi építkezések semmit sem segítettek, viszont az idén sem lehet nagyobb árnyu magánépítkezésekre számítani. A magántőke ugyanis már a háboru óta visszavonult az építkezéstől, mert sokkal jobb kamatozási és elhelyezési lehetőségeket talál, már pedig a súlyos helyzet egészséges megoldását csak az jelentené, ha a magánépítkezések indulnának meg minél nagyobb számban.

Ezért azt kérik, hogy illetékes helyen tegyen a város lépéseket az iránt, hogy újabb adókedvezmények nyújtásával ösztönözzék építkezésre a polgárságot. Ezen kívül vezessék be a telek-

értékközvetést, mert ezzel azonnal megszűnne az üres telkekkel való spekulálás és általában tegyen meg a város minden lehetőséget az építkezések előmozdítására, hogy ezáltal is segítsen a szentesi munkanélküli építőipari munkásokon, akik most családostul a leggyötrőbb helyzetben vannak.

A városi tanács a legközelebbi tanácsülésen fogja ezt a memorandumot megtárgyalni.

Bolgárkertészetek

öntözésére

Motoros szivattyút

kedvező fizetéssel szállít a Hofher-Schranz Gépgyár képviselője:

NOVOBÁCZKY ANDOR

Kossuth-tér — Nagy Ferenc ucca sarok.

A legjobb gyártmányu

új kerékpárokat

előnyös feltételekkel másfél évi — műhelyi jótállással adom. —

Schwarz József

műszerész. Rákóczi-tér 34.

Nagy riadalom a Kossuth uccán a megbokrosodott lovak miatt

Öze József államrendőr fékezte meg a korzózók közé vágató lovakat.

Majdnem végzetes kimenetelű szerencsétlenség történt hétfőn délután 4 óra felé a Kossuth uccán. Amikor lefelé hullámozott az ünnepi délutánt élvező közönség, eszevesztett vágatással közeledett a Sarkadi N. Antal uccán keresztül egy kétlovas kocsis a lutheránus templom felé.

Egy idősebb asszony ült a kocsin, aki kétségbeesett ijedséggel próbálta megállásra bírni a vadul rohanó lovakat. De minden egyikezete hiábavaló volt, mert egy-két pillanat múlva sikoltozva szaladtak szét a Kossuth uccai korzózók a nagy dübörgéssel közeledő kocsis elöl. Már-már úgy volt, hogy felrohannak a lovak a járdára, de hirtelen eléjük került Öze József államrendőr, aki eltérítette őket az utból. Megragadva a zablájukat, Szépe Antal üzlete előtt megfékezte a megvadult lovakat, melyek így is nekiszaladtak a járda szélére kiültetett akácfának.

Az erős összeütközés következtében eltört a kocsirud vastartója és a kocsin ülő Varga Antalné, Keresztes ucca 1 szám alatti lakos a minden izületben reszkető lovak közé esett. Szerencsére semmi baja nem történt és azután még csak a rudat kötözték össze, hogy a kellemetlen, sőt majdnem életveszélyes kalandon átesett Varga Antalné tovább folytathassa az utját hazafelé.

Ki akart öltözlődni a gazdája költségén

Pörüljárt a gazdája nevére hamisított levéllel egy háztartási alkalmazott.

Szomorú és egyúttal mulatságos eset történt a napokban egyik Kossuth-teri divatáru üzletben. Egy adóhivatali főtisztviselő háztartási alkalmazottja azzal állított be az üzletbe, hogy tavaszi kabátja és egy pár »spanglis« félcipőre volna szüksége. A vételár törlesztését illetőleg előadta, hogy havi járandóságából majd a gazdája egyenlíti ki a cipő és kabát árát is. Átnyújtott egyúttal a kereskedőnek egy kezdetleges írással megfogalmazott levelet, amelyben írásbeli szavatosságot vállalt a gazdája tartozásáért.

A kereskedőnek feltűnt az amugy is gyenge fogalmazású levél alá kanyarított furcsa aláírás, ezért arra kérte a kabátért és cipőért jelentkező leányt, hogy kissé később jöjjön be az üzletbe. A leány gyanútlanul lefelé sétált az üzlet előtt, miközben vétel-

HORTOBÁGYI JUNTURÓ

Mindenütt kapható!

Fermei!

ORSZ. MAGY.

TANÁCSADÓI KÖZPONT

Budapest, I. Horthy Miklós-ut 119-121.

Legszebb, legolcsóbb

cipőt, harisnyát, játékot

az új üzletben **CZOBOR IMRÉNÉL** vásárolhat. Kossuth ucca Dobral-ház

SP

SzTE

Eldöntetlenül...
lyi csapatának a...
ami kizárólag...
nivót játszó csap...

A csapat tagja...
gas színvonalu...
rest érdemelték...
gyelmezett játéka...
mán mindkét csap...
bíró egy-egy játé...
a játékosok kor...
súlyos szabálysér...
a nézőközönség...
sportembereknek...

Az első gól...
Horváth II. SzTE...
egyenlítésére 11...
nyílt volna a Sz...
Molnár II. SzMTK...

Allandó bölc...
dott biztosítási...
szerzésre nem eg...
két oldalon.

A kiegyenlít...
dő öngól volt, m...
nem tudott jutni...

Jók voltak Z...
részéről, tovább...
SzMTK részéről.

A mérkőzés...
sággal vezette.

A 11. évi...
tásra, hanem új...
döntetlenül végző...
új mérkőzés határ...
nak határozni.

**Nagyon sz...
tartós...
kaphat...**

Sztanajov

Bocskai...

**Gyümölcs...
Enda, Sulfar...
Nosprasen, S...**

**gyümölcs...
szerek a leg...**

**H a...
tízlete...**

Elsőrendű puszt...

Friss hortob...

állandóan raktár...

kapható. —

A 7297/928. V. sz.

Iskola

Molnár

és TA...

PONTO...

D.SZ...

tesz 10 év...

lenül éppen arra ment el szolgálataidó asz- szonya.

— Hát maga Böske mit keres erre, — kérdezte a meglepett leányt, de ez még nem is válaszolhatott a feltett kérdésre, amikor ki- nyílt az üzletajtó, amelyen a cég egyik női alkalmazottja lépett ki az utcára. Gyor- san felhasználta az alkalmat és megkérdezte az üzlet előtt álló uriaszonyt, hogy tényleg felelősséget vállalnak-e a leány tartozásáért, egyúttal megmutatta azt a levelet, aminek a felhasználásával az ugyancsak kényelmetlen helyzetbe került mindenbe be akart vásárolni.

Természetesen mindjárt kiderült a leány turpissága és minthogy máskülönbön sem vol- tak vele megelégedve, a gazdája nevére tör- tént otromba levélhamisítás következtében azonnal elbocsátották a helyéről.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, április hó 4-én délután 6 óra- kor és este negyed 9 órakor:

A szezon legnagyobb sikere:

AZ ELSODORT EMBER

Írta: **Biró Lajos.**

Alakok a vásznon:

A férj **Emil Jannings**
A feleség **Belle Bannet**
Az alkalom leánya **Phyllis Haver**

Bécsben 11 hétig táblás házak előtt. — Var- sóban valóságos processióban vonult a kö- zönség. — **Budapest**en a Royal-Apollo 6 tartotta műsorán.

JANNINGS előtt: **LE A KALAPPAL!**

A könnyű és mosoly szívdarabos alkotása — mindenki számára feledhetetlen élmény!

Burleszkek: **UJJÉ A CSEKK! GÖRLICE! HEJ! DUDÁS! KI LESZ A PÁROM!**

Óriási program! Óriási program!

Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát

és mindenféle terményt legma- gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű **KORPA, LISZT** és min- denféle **DARA** állandóan kapható.

ITT A TAVASZ

Gyümölcsfa

szükségletét beszerezni nem kell vidékre menni, mert helyben a **legolcsóbb és legmegbízhatóbb gyümölcsfát**

RISS ALBERT UTÓDA

özy. **Riss Alerte** és fia a Széchenyi Gőzmalom mellett. rózsa és faiskola telepén kaphat, ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer darab rózsa bokorból van választék — Érdeklődőknek árjegyzék- kel szívesen szolgál

Legkorábbi vetni való borsó mag van kisebb-nagyobb mennyiség- ben eladó.

JÓ TERMÉST VÁR HAT.

5 világrész és mindenütt Palma

!!!Azsia!!!Afrika!!!Amerika!!!
Ausztrália!!!Europa!!!Azsia!!!
!!!Amerika!!!
Afrika!!!
...Minden tájon,
...Tengerszelen,
...Munkásságnak
...Nyáron, télen
Kell Palma
...Palman járj, ha
...Dolgod végzed,
...Kitartásra
...Frissességet
Ad Palma
!!!Azsia!!!Afrika!!!
!!!Ausztrália!!!Europa!!!
!!!Europa!!!Azsia!!!Af

PALMA



Közel 50.000 aranykoronát követel a várostól egy nyugdíjas mezőőr

Bonyodalmak Takács Péter mezőőr elmaradt nyugdíja körül.

Már évek óta folyik az az ügy, amelyben tegnap érdekes beadvány, illetve felelkezés érkezett a városi tanács- hoz. A képviselőtestület február 23-án tartott közgyűlésén foglalkozott legutóbb Takács Péter nyugalmazott mezőőr ügyével és az akkor hozott képviselőtestületi határozat ellen nyújtott be tegnap felelkezést Takács Péter.

Elmondja felelkezésében, hogy 1909. április 16-án alkalmazta őt a vá- ros és 1922. szeptember 30-ával helyez- ték nyugdíjba, mert 13 és félelvi váro- si szolgálat után megrokkant. A városi tisztiorvos bizonyítványa alapján 1922. szeptember 11-én határozta el a képv- selőtestület a nyugdíjaztatását és évi 360 korona nyugdíjat, továbbá 120 ko- rona lakbért szavazott meg számára. A képviselőtestület határozata ellen senki sem élt felelkezéssel és így az jog- erőre emelkedett.

A baj csak az volt, hogy hosszú ideig egyáltalában nem lett számára folyósítva a nyugdíj, bár állítása sze- rint minden héten, sőt néha hetenkint többször is megsürgette. Mindannyi-

szor azonban vigasztaló szavaknál e- gyebet nem kapott — mondja felel- kezésében Takács. Azt állítja, hogy soha hivatalos felhívást sem kapott ar- ra, hogy a nyugdíjat felvegye. Ezért 1927. nyarán ügyvédet bízott meg az- zal, hogy követelését a várostól meg- szerezze és a városi tanács 1928. már- cius 7-én el is ismerte, hogy a közben 48,317 korona 68 fillérre felnövekedett összeg tényleg jár is Takácsnak. Azon- ban a város ezt az összeget nem haj- landó valorizálni és csak 3 pengő 80 fillért akar érte folyósítani. Erre az ál- láspontra helyezkedett február 23-án a képviselőtestület is, viszont Takács azt hangoztatja, hogy az általa kért összeg akkor, amikor az tényleg ese- dékes volt, komoly értéket képviselt és ezért azt kéri az alispántól, hogy kötelezze a várost arra, hogy 15 napon belül fizesse ki neki valorizáltan a 48,317.68 aranykoronának megfelelő összeget.

Az érdekes felelkezést döntés vé- gett felterjesztették dr. Csérgő Károly alispánhoz.

Halálba menekült anyagi gondjai miatt egy szentesi iparos

Pár soros levélben vett örök búcsút hozzátartozóitól.

A magyar kisipar válságos hely- zetéről sok szó esik mostanság, de édes kevés olyan intézkedés történik érde- kében, aminek látható és közzgazdasá- gilag is érezhető eredménye volna. Kü- lönösen a vidéki iparosság mostoha- gyermeke a gyáripárt védvámokkal és egyéb kedvezményekkel bőségesen tá- mogató kormányhatalomnak. Ennek tulajdonítható aztán, hogy az iparosok sorba kénytelenek beszüntetni üzemü- ket.

A kilátástalannak látszó, meddő életküzdélembe végleg belefáradva, ön- magával meghasonlott lélekkel küzdött hosszú hónapokon keresztül családja boldogulásáért Botos Sándor szentesi

csizmadiamester. Amikor látta, hogy a mestersége nem hoz elég jövedelmet, megtakarított pénzén egy bérautót vá- sárolt, amellyel vásárra járt, de emel- lett mások részére is fuvarozott.

Régi szokásához híven tegnap reg- gel is hat órakor talpon volt Botos Sándor. Alig váltott egy-két szót hozzá- tartozóival és negyedhét óra tájban be- ment a műhelyébe. Felesége várta a reggelivel, de mert feltűnt neki ura hosszas elmaradása és különben is rossz sejtelmek gyötörték, sietve utána ment. Hangos szóval hívta Botos Sándort, de mivel választ nem kapott, benyitott, azaz jobban mondva csak beakart nyit- ni a műhelybe. Az ajtó valamennyire

kinyitott, de csak annyira, hogy legföljebb egy kis gyermek férhetett be volna rajta. Belülről valami feketeséget látott a kétségbeesett asszony az ajtó mögött, ami sulyánál fogva megakadályozta az ajtó teljes feltárását.

Sikoltozására a család szolgálatában álló háztartási alkalmazott óvatosan bebecuszott a szűk ajtónyíláson a műhelybe és azonnal megakadt a tekintete gazdája holttestén. Zsinegből font hurok feszült a nyakán, a zsineg vége pedig az ajtófélfá sarokvasára volt erősítve. A gyorsan ott termett családtagok sietve elválták a zsineget, de hiába volt minden élesztési kísérlet, Botos Sándor már röviddel azelőtt kilehelte lelkét, amidőn borzalmas tettet felfedezték.

Habár az utóbbi időben meglehe-

tősen komor kedélyállapotban volt a szerencsétlen végű Botos Sándor, az első pillanatban senki sem tudta elképzelni, hogy miért dobta el magától az életet. Pár perc múlva ez is kiderült abból a pár soros levélből, amelyet a zsebében találtak és amiben örök bucsut mond hozzátartozóinak.

— A rossz viszonyok kényszerítettek a halálba, — írja családjának. Isten veletek. Legyetek jók. Szeressétek kedves anyátokat. Meg ne háborítsátok. Én így találok jónak a dolgot. Botos Sándor.

A tragikus halállal kiszenvedett szentesi iparos holttestét a Borza ucca 2 szám alatti gyászházban ravatalozták fel és temetése is innen fog megtörténni.

Mérgezés gyanúja miatt felboncolták egy berki gazdálkodó holttestét

A boncolás eredménye szerint nem történt bűntény.

Tegnap délelőtt a szegedi törvényszék részéről Szentésen járt dr. Zombory János vizsgálóbíró és dr. Jankovich egyetemi tanár, akik dr. Csák Béla városi tisztiorvossal együtt felboncolták a szombaton elhunyt Forgács László gazdálkodó holttestét.

Forgács Lászlónak Berek 37 szám alatt van a tanyája és az emberek képzetele néhány nap alatt valóságos rémregényt költött halálának körülményeivel kapcsolatosan. A 34 éves gazdálkodó március 28-án, nagycsütörtökön hirtelen megbetegedett és két napig tartó szenvedés után, március 30-án meghalt. A halál okáról a legfantasztikusabb rémmesék keltek azonnal szárnyra és az ünnepek alatt már városszerte arról beszéltek, hogy Forgács Lászlót megmérgezték. A pletyka még azt is pontosan megjelölte, hogy a gyil-

kosságot ki követte el és részletesen tárgyalták azt is, hogy milyen regényes háttere van az ügynek.

A rengeteg szóbeszédnek mindössze annyi az alapja, hogy a halál okát tényleg nem lehetett megállapítani, ezt a körülményt azonnal jelentették is a szegedi ügyészségnek, amely ezért elrendelte a holttest felboncolását. A boncolás tegnap délelőtt történt meg a bánomháti temető hullaházában és a boncoló orvosok megállapították, hogy sem mérgezés, sem más bűntény nem történt, mert Forgács László természetes halállal mult ki. Ezzel együtt természetesen kiderült az is, hogy egyes emberek milyen könnyen és milyen lelkiismeretlenül gyanúsítgatnak mindenkit a legborzalmasabb bűncselekmények elkövetésével is teljesen alaptalanul.

Május közepén tartják meg az Országos Társadalombiztosító Intézeti választásokat

A hivatalos lap vasárnapi számában jelentette meg a népjóléti miniszter az Országos Társadalombiztosító Intézet alapszabályait s ennek keretén belül állapítja meg ezen hatalmas intézmény önkormányzati központi és vidéki szerveit is. Egyidejűleg az Országos Társadalombiztosító Intézet elnökének hirdetményét is közli a Budapesti Közlöny, melynek értelmében május 12. és 13. napján kell megválasztani az autonómia hatáskörébe utalt ügyek ellátására hivatott központi közgyűlést, valamint a kerületi választmányok tagjait.

A központi közgyűlésnek és a kerületi választmányoknak egyforma arányban tagjai a munkaadók és az alkalmazottak, akik arányos képviselői rendszer alapján öt évre titkos szavazással választják meg képviselőiket. A Szentés is érdeklő szegedi kerületi választmányba a gyári munkaadó nagyipari választók 5, a gyári munkaadó középipari választók 20, a kézműipari munkaadók 40, a kereskedelmi munkaadó kiskereskedelmi választók 30, a kereskedelmi munkaadó szabadfoglalkozásúak szintén 30, a háztartási munkaadók 50, a munkások 150, a tisztviselők 30 és a háztartási alkalmazottak ugyancsak 30 képviselőt választanak.

Indokolt volna, ha úgy a munkaadók, mint a munkások részére külön értekezleten ismertetnék a fentebb csak vázlatosan érin-

tett rendelet tartalmát. Olyan bonyolult intézkedések vannak benne, hogy azok lényegéről csak az ügybe belemélyedő szakember tájékoztathatja az érdekelteket, akik ennélkül aligha fognak a szavazó urnák elé járulni és ennek következtében nem érvényesíthetik majd az Országos Társadalombiztosító Intézettel szemben azokat a jogos kívánásokat, amelyeket ma lépten-nyomon hangoztatnak.

Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádióalkatrészek, készülékek és lámpák raktáron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást

Dr. MOLNÁR LÁSZLÓÉ
villanyszerelési vállalata, Szűrszabó N. Impre-
ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ.

Müller Gyula

Telefon: 148. gabonakereskedő Vásárhelyi-u. 28.

Tavaszi kétsoros árpa, valamint aradalmi zab, bakköngy, maharmag, tengeri, darák és elsőrendű korpa legolcsóbban kapható.

Grófi méltóságra emelte a polgármestert és nemessé nevezte ki a polgárokat I. Sándor király

Áprilisi tréfa, vagy egy örült írása.

Tegnap délelőtt érdekes levelet kézbesített a posta dr. Négyesi Imre polgármester kezeihez. A levelet a postabélyegző tanúsága szerint március 30-án adták fel Szarvason és vasárnap érkezett Szentésre, azonban csak 8 filléres bélyeg van rajta, amiért a városnak 16 fillér portót kellett rá fizetni. A külső, zöld tintával megcímezett borítékban belül egy tiszta boríték volt, abban pedig aranytintával megírva szószerint a következő írás volt egy nemzetiszínű szallaggal átfűzött iv miniszter papíron:

Ezen fejedelmi iratommal üdvözlöm Szentés város nemes magyar népét.

És tudatom, hogy polgármesterét grófi méltóságra emelve polgárainak pedig három évi pótdómentességet adok. Megalakítom polgárai közül a második magyar királyi nemesi lovas szittya ezredet és a város lakói mind fegyverviselésre jogosíttatik. Nemessé nevezem ki. Ezen ígéretem fejedelmi szavammal biztosítom. És be is váltom, amiért három nemes fia nekem, mint fejedelemnek már hódolatteljes tiszteletet tett.

És felkérem ezen nemes város igaz honfiát, hogy ezen év szeptember 3-án diszmagyaros öltözetben lóháton megjelenni sziveskedjenek, hogy velük én megismerkedhessem a pusztaszeri Árpád szobornál és a honszerző nemes ősök ottan lengő lelke előtt mint fejedelem őket megáldhassam.

Küldöm szíves jókívánataimat és boldog ünnepeket kívánva maradok fejedelmi szeretettel

Első Sándor
Magyar király
s. k.

Éljen a nemzet!
Éljen a hazal!
Éljen a király!
Dicsőség Istennek!

Amen.

A levél elején és végén ugyancsak arany tintával különböző rajzok láthatók. Az elejére három cserfalevél van

Készruha

szükségletét legolcsóbban beszerezheti

TIBA LAJOS

térfizetabónál Rákóczi-tér 1 szám, Vásár-tér mellett. Megrendeléseket hozott szövetből izléseken pontosan és jutányos áron készít.

RT

1:1 (1:0).

tt városunk két

eremdíj-mérvő

oldalon gy

a következmé

em is mutattak

indenesetre eli

nségtől fair és

a mérkőzés fo

vezér Ernő S

llított, mégis

vettek el azok

melyekbe bele

egynéhány mag

valló egyén.

rt a kezdés

esett, melynek

ő rugással alka

ak, amit azon

mellett lött.

k csapat sem

számára de

il alkalommir

gyavarodásból

újabb vezeté

csapata.

Horváth I. a S

és Molnár

bíró nagy szig

nem került ki

ek majd ezt az

közöst, azonban

csak később

BT

1:1 (1:0).

... városunk két he-
... eremdj-mérkőzése,
... oldalon gyenge
... következménye.
... is mutattak ma-
... ndenesetre elisme-
... nségtől fair és fe-
... a mérkőzés folya-
... vezér Einő SzAK
... lított, mégis ezek
... vették el azokat a
... melyekbe beleesett
... gnyéhány magukat
... valló egyén.
... a kezdés után
... esett, melynek ki-
... rugással alkalma-
... ak, amit azonban
... mellé lött.
... csapat sem tu-
... számára, de gól-
... alkalom mind a

... kavarodásból ere-
... újabb vezetéshez
... csapata.

Horváth I. a SZTE
... és Molnár I. a

... bíró nagy szigoru-

... nem került kiosz-
... majd ezt az el-
... közöst, azonban az
... csak később fog-

Borok

... en, szolid áron

... sztalosndí
... szám alatt.

figyelmébe

... tokil, Dendrin,
... Ustin és Elosal

szőlővédelmi

... sabb árban a

gya

... zapható

... oldestehér FAJBOR

uhturó

... pépa mag már most
... előjegyezhető!

rend.-ben előírt

... enruhát

... osón a

... ban vegyen

... ca 8.

LÉSEK

... ZÁSOK

... SZITÉSE

... LAJOS

... STER

... g 3.

falakat

... szárazzá

... telősséggel

rajzolva, a végén pedig nemzetiszínű zászló, egy oroszán és egy sugaras nap. A nap piros tintával van megrajzolva. A rajzok rendkívül kezdetlegesek, különösen az oroszán sikerült nagyon gyengén. Az írás azonban nagyon jó, bár kissé túlzottan kacskaringós és minden betű erősen ki van cifrázva.

A levelet 3300—1929. szám alatt szabályszerűen beiktatták és a furcsa íráson nagyon sokat mulattak a város-házán. Sokan április elsejei bolond tréfának minősítették, az általános vélemény azonban az, hogy valami szerencsétlen örült írhatta és ezért a zavaros hangú »királyi leirat«-ban szereplő »Első Sándor« személyének megállapítására a nyomozást megindították. A nyomozás nem lesz tulságosan nehéz munka, mert a levélben több olyan jel található, amiből a szerző személyére következtetni lehet.

NAPIHIREK

Szerda, április 3. Róm. kath.: Rikárd pk. Protestáns: Kereszt. — Nap két: 5.36 órákor, nyugszik: 6.31 órákor. — Hald két: 3.1 órákor, nyugszik: 11.1 órákor.

Időjárás: Északi szelekkel változókonny és igen hűvös idő várható, sok helyütt csapadék (eső, hó), éjjeli fagy.

— **Buzáért** 23.80 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Elkészült a Návay Lajos emlékmű.** Tarnay Ivor makói alispán tegnap értesítette a városi tanácsot, hogy a félegyházai pályaudvaron felállítandó Návay Lajos emlékmű elkészült és már csak a feliratok bevésése van hátra. Ezért kéri, hogy távirati uton közölje a városi tanács, hogy a Návay Lajossal kivégzett Kiss Béla városi főjegyző pontosan mikor született és mennyi időt töltött a városnál.

— **Tegnap lépett életbe az új zenei záróra.** Lapunk legutóbbi számában megírtuk, hogy a rendőrkapitányság a belügyminiszter rendelete alapján rendeletet bocsájtott ki, mely szerint a vendéglőkben és kávéházakban a régi zárórák maradnak érvényben, de muzsikálni éjféltől 1 óráig szabad. Ez a rendelkezés tegnap lépett életbe.

— **Betörők jártak a Széchenyi utcában, de semmit sem vittek el.** Tegnap délelőtt megjelent a rendőrkapitányságon Bese Bálint Széchenyi ucca 38 szám alatti lakos és bejelentette, hogy Nagyszombatra virradó éjjel betörők jártak a házában. Atvetették magukat a bezárt kapun, felfeszítették a konyhát és a kamrát, azonban semmit sem vittek el, mert munkaközben bizonyára megzavarták őket, vagy megijedtek valamitől. A félénk természetű betörők kézrekerítésére a rendőrség a nyomozást megindította.

Friss, darabos és oltott mész, friss MAK cement Pálffyánál. Telefon 86.

— **Iparengedélyének kibővítését kérte.** Kovács János kereskedő tegnap beadványt intézett a városi tanácshoz, amelyben fűszer csemegekereskedésre jogosító iparigazolványának festék és vegyeskereskedéssel való kibővítését kérte.

— **Az áprilisi vagyonválságbuza ára.** A hivatalos lap tegnapi száma közli, hogy a földművelésügyi miniszter a pénzügyminiszterrel egyetértőleg a vagyonválságbuza árát április hónapra 25 pengőben állapította meg.

— **Beszakadt a föld a Bartha János uccában.** A rendőrség tegnap jelentette a városnak, hogy a Bartha János ucca 13 számú ház előtt a kocsiút mellett elrepedt a vízvezetési cső és ennek következtében úgy beszakadt a föld, hogy a közlekedést veszélyezteti. A városi mérnöki hivatal azonnal intézkedett a megrepedt cső kijavítása iránt.

— **Az elsodort emberről** beszél a városban mindenki, mert aki látta már, az a legnagyobb drágadtatás hangján szól róla. Nincs olyan keményszívű ember, aki meg ne könygyezné, mert az »Elsodort ember« a nézők szemei elé a legigazibb emberi élet tükkrét vetíti s ebből mindenki meggyőződik, hogy a színészi játéknak Emil Jannings művészetében nincsen határa. Jegyeiket, tekintve, hogy csak két előadás tartatik, előre ajánlatos biztosítani.

— **Hat tyukot loptak el.** Mucsi Lászlóné tegnap bejelentette a rendőrségen, hogy Kristó Nagy István ucca 8 szám alatti házában udvarából tegnapi virradó éjszaka ismeretlen tettes 6 tyukot lopott el. A tolvaj kézrekerítésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Biber szigetelő-anyag képvisellete és raktára Pálffyánál. Telefon 86.

— **Szépségverseny az SzMTK Ibolja-estjén.** Ibolja-est címen jól sikerült táncmulatságot rendezett husvét hétfőjén a Szentesi Munkás Testző Klub az Ipartestület nagyertermében. Különösen érdekessé tette ezt az izlésesen megrendezett mulatságot az a körülmény, hogy szépségversennyel kötötték össze, ami iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg nemcsak a fiatalok, de a szülők körében is. A díszesen kivilágított színpadon helyezte el a rendezőség a szépségverseny nyertesének szánt értékes nyerelemény-tárgyakat, de ezenkívül minden hölgyet megörvendeztettek egy-egy szerény ibolyacsokorral. Éjjel féltizenkettőkor zárták le a szavazólapok beadási határidejét, ami előtt ugyancsak nagy keletjük volt a hölgyek által árusított szavazólapoknak. Zsoldos László, az SzMTK elnöke pontosan éjfélkor hirdette ki a szavazás izgatottan várt eredményét, amely szerint 1324 szavazatot adott be. Sorrendben a legtöbb szavazatot Koczán Manci, Göbolyós Manci, Pásztor Böske, Szabó Mária, Tóth Teca és Bartha Panni kapták. Viharos jelenzés kísérte az eredmény kihirdetését, mire az SzMTK nevében melegen üdvözölték a nyerteseket, akik közül a három első kapta meg az egyesület ajándék tárgyait. Ezután tovább folyt a táncmulatság, ami a legjobb hangulatban csak a kora hajnali órákban ért véget.

Waffenrad strapa kerékpár legerősebb elsőrendű gumikkal 170 pengő és még huszonöt féle világhírű női és férfi kerékpárok csoda olcsón. — 35 pengőtől használt, jókarban lévő kerékpárok. Kaphatók

Borinál, Széchenyi-ucca 57.

Mielőtt bárhol venne, nézze meg.

Gyomor-, bél- és anyagcserebetegknél a természetes »Ferenc József« keserűvíz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a **Ferenc József** víz különösen ülő életmódnál igen hasznos gyomor és bélszabályozó szer. Kapható: gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Dr. Henneyeg László szentesi kir. közjegyző,** közjegyzői irodáját a Sáfrány Mihály ucca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

— **Kunszentmártonban megszűnt a sertésorbán.** Hivatalos értesítés szerint a Kunszentmárton község területén szörványosan uraltott sertésorbánót megszüntnek nyilvánították.

Akármiilyen vörös, akármiilyen kemény, kérges, repedezett a lószerszám, vagy lábbeli, a »**Bodolin**« egyszeri használata után puha és fekete lesz. Kapható **Schultznál.**



Fájdalommal telt szívvel, de a Gondviselés kifürkészhetetlen akaratában való megnyugvással jelentjük, hogy felejthetetlen emlékü drága jó férjem, szeretett jó édesapánk, szerető testvérem, jó nagyapánk és rokonunk,

Rátai Pál Mihály

gazdálkodó

munkában eltöltött áldásos életének 70-ik, zavartalan boldogságu házasságának 27-ik évében f. hó 1-én éjjeli 1 órákor hosszas szenvedés után csendesen elhunyt.

Drága halottunk földi maradványait f. hó 3-án délután fél 2 órákor fogjuk a róm. katolikus egyház szertartásai szerint a III. ker. Bálint ucca 25 számú gyászháztól a Kálvária temetőben örök nyugalomra helyezni.

Szentés, 1929. április 2.

Soha el nem muló szeretettel áldjuk emléket. A mindenható Isten adjon nyugalmat drága porainak.

A gyászoló család.

NAGY PÜNKÖSDI VÁSÁR!

Kelengye vászon 1 P Dívat mintás karton 1 P
Jóminőségű festő 1 P Szintartó » batiszt 93 IIII.

Szövetek, gyapjudelaineik, mososelymek, kartonok, zafirek nagy választékban, mélyen leszállított árban.

BIRÓ DEZSŐ rőfőskereskedése Harucken-ucca 17.

Tisztelettel értesítem a naggyérdemű gyázzsal sajtot közönséget, hogy üzletemet dusan felszereltem **diszes érc- és tölgyalakoporsókkal,** valamint legegyszerűbb és legdiszesebb **fenyőalakoporsókkal.** — Nagy választék a legegyszerűbbtől a legdiszesebb szemfedőig valamint koszorukban és koszoruzsallagokban. Temetéseket pontosan, lelkiismeretesen és jutányos áron **SZABO SÁNDOR** temetkezési vállalata rendezek. Kiváló tisztelettel: **SZABO SÁNDOR** róm. kath. isk. épület.

— **A muzeum kérelme.** A muzeum igazgatója szives felvilágosítást kér arra, 1. hogy az aratás idején szalmából készült fonatok között van-e, amelyet csózsáknak neveznek és fűződik-e hozzá valami babona. 2. Van-e valakinek a birtokában, vagy tud-e valahol egy olyan ládafaajtát, amelynek a neve: szekrény, szökrény, vagy szuszék, szuszik, szuszok? 3. Ismer-e valaki a nép használatában az ors tájszót? Ha igen, mi a jelentése. Kérek egy két mondatot, amelyben használni szokták. 4. Ismer-e az alföldi magyar nép egy börlő, borló, borgó, berlő, vagy borda alakú tájszót. Hol, milyen hangalakokkal és milyen jelzéssel használják? Szives felvilágosítások akár szóval, akár írásban Csallány Gábor igazgatóval közlendők.

Cementárúk, sirkövek, szegélyek Pálffyánál. Telefon 86.

A Magyar Lányok, fiatal magyar lányok képes irodalmi lapja. Szerkeszti Tutschek Anna. Szébbnél szébb regények, elbeszélések, versek, társadalmi és ismeretterjesztő cikkeken kívül a szerkesztői üzenetek tartják a lapot. Megjelenik havonta háromszor, 1-én, 10-én és 20-án. Előfizetési ára 2 pengő 40 fillér. A Magyar Lányok előfizetői 1 pengő 60 fillér kedvezményes áron szerezhetik be a Százszorszép Könyvek című regénysorozatot. Együttes előfizetési ára negyedévre 4 pengő. Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, Andrássy-ut 16.

Szerkesztésért kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Friss érkezésű étkezési hópehely

BURGONYA

házhöz szállítva métermázsanként
— 15 pengő. —

Pólya Sándornál

Rákóczi Ferenc ucca 18 szám.

MAGYAR GYÁRTMÁNY!

Mindenütt kérje a

ZENDUS

baba-hintőport

mely minden gyártmányt felül mul
Kapható az összes szentesi
gyógytárban
Ára 50 fillér.

Vetemény vagy kukorica alá

9 hold föld traktorral felszántva
közel a városhoz kiadó. Cim a ki-
adóhivatalban.

Bokor-, futó és babarózsák

legújabb fajokban, nemesített

Őszibarack és édes mandulafák

diszcserjék és thuják kaphatók

Kálmán Károly

kertgazdaságában
Kiss Bálint ucca 5.
Faiskola : Lapistó 2.

Egy jó munkás borbélysegédnő

április 4-re elhelyezést keres.
Cim a kiadóban.

**Szentési
Fakereskedelmi és Malomipari rt.
„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrésztel**
Telefon : 6.

Telefonhívásra csúváraink házhöz mennek.

Vámörítés Pékörítés Darálás

Modern fűrésztüzemünkben azonnal
elkészítjük és az építkezés szin-
— helyére szállítjuk az összes —

Építési anyagokat és ce- mentárukat.

Bőven kivágott méretek.

Egészséges elsőrendű anyag.

Kedvező fizetési feltételek

**Mielőtt építkeznek, saját érde-
kében keressen lel bennünket**

FIGYELEM!

Füstöltus, sós szalonna,
zsír és frissvágású hus leg-
olcsóbb napiáron kapható

Papp István

hentes és mészárosnál. — Br. Ha-
rucker ucca 17 szám.

Nagyobb vételnél árked-
vezmény!

Hízott marhát és gyenge bor-
sót legmagasabb napiáron vá-
sárolók.

Kávét jót, olcsón GYARMATI-nál

vegyen a Mozi mellett.
Állandóan friss pörkölés.

Ugyanott egy jócsaládból való fiu ta-
nulónak vagy kifutónak felvétetik.

Vizvezeték szerelést,

fagymentes kutak szerelését
és javítását, fürdőszoba be-
rendezéseket és kuttársági
vezetékek javítását és szere-
lését jutányosan készítem

FÜSTI M. JÁNOS

kutturó és szerelőmester
I. Kisgörgös ucca 6. szám.

Egy jóforgalmu

üzletet más vál-
lalat miatt eladó. —
Cim a kiadóban.

Új autóbuszjárat Piac tér - vasutállomás

és vissza, valamint a város
különböző pontjaira.

**Indul: minden vonatérkezés
és indulás előtt 10 perccel.**

A forgalmat április 15-től kezdve 2 db
40 személyes nagy Raba autóbusz bő-
nyolítja le. Kiváló tisztelettel

Szigeti Kálmán.

Tanoncul

egészséges fiut, aki legalább 4
gimnáziumot végzett, felveszek.
Cim megtudható a kiadóban.

Mauthner-féle eredeti északnémetországi tele-
pein termelt takarmányrépa magvak, elismert
legjobb minőségűek az alanti fajokban kapható
**eckendorfi sárga, eckendorfi vörös,
Mammuth óriási vörös, Olajbogyó
sárga, takarmány cukorrépa magvak**

Mauthner-féle kerti-, vetemény és virágmagvak

Pázsit fűmagkeverék

minden faj a legolcsóbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS Nyíri-közi üzle-
tében. Telefon 85

**Intelligens fiatal ember irodai
munkára és felek látó atására
alkalmaztatik. Írásbeli ajánla-
tok „törekvő” jelige alatt az
„Alföldi Ujság” kiadóhiva-
talába kéretnek.**

VÁLLALOK 1155

fehérmű varrást, kiszabott munkákat is.

Egyszerűbb munka 50 fillértől,
finomabb munka is jutányosan.
— Hívásra házhöz is megyek. —

Szives pártfogást kér HORVÁTH BA-
LINTNE Héked 36, hékedi iskola mellett.

Eladó Bercsényi ucca ház

és a jámborhalmi megállónál 11
hold prima föld.

Tőkehamat törlesztéses és váltó pénzkölcsönkövetítő irodám

Br. Harucker ucca 8 számú
háznak üzlethelyiségébe

helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek
mellett magasabb kamatozású kölcsönöket ol-
csóbb kamatra kicseréltetek

TOFFLER LAZÁR.

Mosott rongyot

kisebb-nagyobb mennyiségben
vesz lapunk kiadóhivatala.

Rádiósor

Szerda, április 3. Budapest, 555.

9.15: Hangversenyek hangverseny

Takács Alice (hangverseny) 2. Schma

Faragó György (hangverseny) Königsne

9.30: Hírek (hangverseny) 6. Delibes

9.45: A hangverseny (hangverseny) Mozart: Do

12.05: A rádió (hangverseny) 1. Boildieu

Esterl: Tiroli dal (hangverseny) 1. Csajkov

Két szám a Căre (hangverseny) 1. Csajkov

induló az Istenek (hangverseny) 1. Csajkov

12.25: Hírek (hangverseny) 1. Csajkov

12.35: A hangverseny (hangverseny) 1. Csajkov

1: Időjelzés (hangverseny) 1. Csajkov

2.30: Hírek (hangverseny) 1. Csajkov

3.30: A Magyarság (hangverseny) 1. Csajkov

4: Asszonyok (hangverseny) 1. Csajkov

4.45: Időjelzés (hangverseny) 1. Csajkov

és hírek (hangverseny) 1. Csajkov

5.10: Kertész (hangverseny) 1. Csajkov

2. A királyfelem (hangverseny) 1. Csajkov

5.40: Szórák (hangverseny) 1. Csajkov

Ottó. J. Strauss: (hangverseny) 1. Csajkov

Liebesflammen, (hangverseny) 1. Csajkov

essenzen, egyveleg (hangverseny) 1. Csajkov

tempsinére. 5. K (hangverseny) 1. Csajkov

6. Godard: Au (hangverseny) 1. Csajkov

induló. (hangverseny) 1. Csajkov

6.40: Rádió (hangverseny) 1. Csajkov

7.30: Olasz (hangverseny) 1. Csajkov

8.15: Előadás (hangverseny) 1. Csajkov

mű 7 felvonásban (hangverseny) 1. Csajkov

dezi Odrý Arpád (hangverseny) 1. Csajkov

10.15: Időjelzés (hangverseny) 1. Csajkov

10.30: A m (hangverseny) 1. Csajkov

zenekarának hang (hangverseny) 1. Csajkov

Richard. 1. Szab (hangverseny) 1. Csajkov

ság, történelmi jel (hangverseny) 1. Csajkov

hangulat; b) Kis (hangverseny) 1. Csajkov

pál: Hungária, meg (hangverseny) 1. Csajkov

genották, ábránd (hangverseny) 1. Csajkov

szál. 6. Planquet (hangverseny) 1. Csajkov

Ábrahám: 32-es (hangverseny) 1. Csajkov

est. Bevezető be (hangverseny) 1. Csajkov

Adó: Zoltán Nár (hangverseny) 1. Csajkov

vesz, használjon (hangverseny) 1. Csajkov

mos borax-, szár (hangverseny) 1. Csajkov

szappant. Elmúl (hangverseny) 1. Csajkov

pörsenést huzam (hangverseny) 1. Csajkov

eltünteteti. 1 do (hangverseny) 1. Csajkov

den gyógyszerár (hangverseny) 1. Csajkov

Eladó házak. Vá (hangverseny) 1. Csajkov

és annak lábja (hangverseny) 1. Csajkov

39 számú ház e (hangverseny) 1. Csajkov

sárhelyi ucca 22 (hangverseny) 1. Csajkov

Eladó egy jófajta (hangverseny) 1. Csajkov

éves kövér sertés (hangverseny) 1. Csajkov

szám alatt. (hangverseny) 1. Csajkov

Sima László Nag (hangverseny) 1. Csajkov

— esetleg több r (hangverseny) 1. Csajkov

adó. Értekezni le (hangverseny) 1. Csajkov

szám alatt. (hangverseny) 1. Csajkov

Egy jókarban lev (hangverseny) 1. Csajkov

resek megvételre. (hangverseny) 1. Csajkov

Vályogverő emb (hangverseny) 1. Csajkov

ca 11 szám alá. (hangverseny) 1. Csajkov

Nem kell nevelni (hangverseny) 1. Csajkov

ken! A legdrágább (hangverseny) 1. Csajkov

günkrue vigyázz (hangverseny) 1. Csajkov

bajban, betegség (hangverseny) 1. Csajkov

Heddiin sóborsze (hangverseny) 1. Csajkov

gyit! Kapható a (hangverseny) 1. Csajkov

bizható és olcsó. (hangverseny) 1. Csajkov

áron visszavesze (hangverseny) 1. Csajkov

aratógépet ke (hangverseny) 1. Csajkov

dóhivatalban. (hangverseny) 1. Csajkov

T (hangverseny) 1. Csajkov

az építő közö (hangverseny) 1. Csajkov

nádám érkezé (hangverseny) 1. Csajkov

szövet és dró (hangverseny) 1. Csajkov

den fajta kivite (hangverseny) 1. Csajkov

tányos napiár (hangverseny) 1. Csajkov

k a p h a t ó (hangverseny) 1. Csajkov